БИБЛИОТЕКА Университет "Дубна"

MHE. No

Ежемесячный

научно-практический журнал Консультативного совета по иностранным инвестициям в России.

«MHBECTHUMM B POCCHM» 2022 г., № 6 (329)

Год издания тридцатый.

Издатель:

ООО «ИвР им. Вчерашнего».

Учредитель:

Институт промышленного развития.

Журнал издается при содействии Международной академии инвестиций и экономики строительства, Ассоциации консультантов в области экономики и управления.

Главный редактор:

д. э. н., проф. Виктор Москвин.

Заместитель главного редактора: Николай Шилов.

Консультант:

проф. Александар Попов.

Редактор:

Ксения Максименкова.

Обозреватели:

д. э. н., проф. Владимир Гончаров, к. э. н. Леонид Раткин.

Валерий Магденко.

Системный администратор:

Алексей Жигальцов.

Верстка, дизайн:

Дмитрий Федоров.

Copyright: ООО «ИвР им. Вчерашнего»

Права ООО «ИвР им. Вчерашнего» защищены действующим в Российской Федерации законодательством.

Отпечатано

ООО «Типография Принт Маркет».

Цена свободная.

Индекс издания 43730.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

Воспроизведение или распространение полностью или частично текста журнала «Инвестиции в России» в любой форме и любым способом не допускаются без письменного разрешения владельца прав.

Редакция журнала оставляет за собой право не вступать в переписку с читателями.

Журнал зарегистрирован в Министерстве печати и информации РФ.

Per. № 011070



СОДЕРЖАНИЕ

ИНВЕСТИЦИОННЫЙ КЛИМАТ

Виктор МОСКВИН. Бесславный конец Болонской системы в России

В работе рассматривается ситуация, возникшая с внедрением в России Болонской системы. Подробно проанализирован главный недостаток данной системы и возможный выход из возникшей неудовлетворительной ситуации с использованием компетентностного подхода.

Россия и Мир.

Пленарное заседание Петербургского международного экономического форума состоялось в Санкт-Петербурге 17 июня 2022 года. Владимир Путин принял участие в его работе. В сессии ПМЭФ также участвовал Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев. Председатель Китайской Народной Республики Си Цзиньпин и Президент Египта Абдельфаттах Сиси адресовали присутствующим видеообращения.

В этом году форум проходит под девизом «Новый мир — новые возможности».

В середине июня 2022 года северная столица России собрала отечественных и зарубежных ученых и промышленников, политиков и бизнесменов на XXV юбилейный Санкт-Петербургский международный экономический форум. Быстро пролетела неделя мозговых штурмов и острых дискуссий, горячих споров и взвешенных обсуждений: остались интересные решения и инновационные идеи, реализация которых способна качественно улучшить жизнь миллионов российских и иностранных граждан, сократив уровень безработицы, повысив благосостояние и улучшив инвестиционный климат во многих мировых регионах.

Россия обновляется

Время обнажает все новые и новые проблемы и вопросы. Подтверждает своевременность и правильность принятых решений (военная специальная операция), обостряет вопросы межгосударственных социальных и экономических отношений. Требует от руководства страны новых и правильных управленческих решений. Июнь был отмечен изменениями на территории Украины, проведением Санкт-Петербургского экономического форума, саммита БРИКС, укреплением сотрудничества с Белоруссией (встречи с президентом А. Г. Лукашенко) и, конечно же, рассмотрением и активизацией текущих вопросов в экономике страны.

1

ИНВЕСТИЦИОННЫЙ РЫНОК

Пекинская декларация XIV саммита БРИКС. Двадцать третьего июня 2022 г. состоялся XIV саммит БРИКС. Президент РФ в режиме видеоконференции принял участие в его работе. В текущем году работа саммита проходила под китайским председательством. Тема встречи — «Укрепление высококачественного партнерства БРИКС, вступающего в новую эру глобального развития». В заседании также участвовали Президент Бразилии Жаир Болсонаро, Премьер-министр Индии Нарендра Моди, Председатель КНР Си Цзиньпин, Президент ЮАР Сирил Рамафоза. Ключевые договоренности встречи зафиксированы

в Пекинской декларации XIV саммита БРИКС.

ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Пр	авительство РФ на пути обновления	4
	Правительство РФ проводит в жизнь решения и предложения Президента, действуя	
	одновременно по разным направлениям. Ниже представлен ряд его направлений	
	H HIGEOR	

ИННОВАЦИИ

На проведенном во втором квартале 2022 года в Москве XIII Форуме инновационных технологий «InfoSpace» рассматривались приоритеты развития цифровой экономики и квантовых коммуникаций. Известные ученые и промышленники, представители академической и вузовской науки на пленарном и секционных заседаниях обсудили актуальные вопросы применения информационных технологий в энергетике, медицине и ряде других отраслей.

Адрес редакции: Россия, 105037, Москва, ул. 3-я Парковая, д. 29А ООО «ИвР им. Вчерашнего» Тел.: **(495) 978-5153 8-901-517-5153**

E-mail: admin@ivrv.ru Интернет: www.ivrv.ru